

一汽-大众交通集团4S店

月末抢购风暴完美落幕

8月25日,由一汽-大众菏泽交通集团主办的“购车聚划算 同享车展价”月末大型抢购活动在菏泽奇圣宴会中心拉开帷幕。此次活动菏泽交通集团4S店为了答谢各界朋友对一汽-大众的支持与厚爱,给消费者一个更舒适的购车环境,更多的购车选择!让您购车更划算,更快捷,更方便,抢先享受车展价格!

据悉,本次活动长达3小时以上,吸引了近200人购车

客户前来参与。一汽大众的车型价格一直都比较坚挺,不过,这次月末抢购会上,不少车型都放下身段,菏泽交通集团4S店特向厂家申请了直销价格来回馈客户们,价格触底销售,除了价格优惠,活动当天订车的消费者还可以参加“砸金蛋赢奖品”活动,一汽-大众为客户提供优雅的购车环境和销售精英一对一的贴心服务。

随着抽奖环节的结束,

也代表这次活动的结束了。此次,一汽-大众菏泽交通集团4S店的抢购会活动可以说是非常成功,短短一下午现场订车的客户就有100多名,这次活动可以说是一个双赢的局面,主办方达到了办这次活动抢购会的意思,客户得到了自己想要的优惠。一汽-大众以往很少搞类似的活动,许多来宾纷纷冲这点,抓住了这次机会。

(张虹 立平)



菏泽汽车行业再添新军

上海大众鲁西南汽车城4S店新建店开业招聘开始了!

菏泽中汇汽车集团有限公司是一家以整车销售为龙头的民营企业。上海大众鲁西南汽车城隶属于菏泽中汇汽车集团旗下,位于昆明路北段2999号中汇国际汽车园区内。是上海大众总部在菏泽设立的又一家特许经营商,完全按照最新上海大众形象、标准4S店建造。目前开业在即,现面向菏泽市场招收销售,售后,市场,客户关爱等各岗位人才。薪酬面议,有意者请于2013年8月31日前发送个人简历至1195696843@QQ.COM。

一经录用,按照国家规定签定劳动合同,统一办理各项社会保险,享受中汇集团正式员工福利。

据中汇集团市场经理李敏女士介绍,菏泽中汇汽车集团有限公司前身鲁西南汽车城,成立于1998年9月,注册资金5000万元人民币,是一家以汽车销售和汽车维修服务为主业的综合性股份制企业集团。先后成立了昌河铃木、昌河汽车、长安铃木、哈飞汽车、北京现代、奇瑞汽车、广汽本田、东风本田、东风雪铁龙、

雪佛兰、通用别克等国内外数家知名汽车品牌4S店,年销售量及汽车维修台次均居菏泽市同行业前列。

菏泽中汇汽车集团有限公司已于2011年9月正式成立,集团的用人标准是:认同中汇的企业文化,有良好的自我认知;不唯学历重能力,不唯资历重业绩。中汇集团会为每一位有上进心、有事业心的人提供一个“没有天花板的舞台”,欢迎广大有志之士前来竭诚合作,共谋发展!

(张虹)



“超乎你想象”市场征战全面启动

长安马自达Mazda CX-5“与天共舞”驾临菏泽区域上市会

继8月18日在上海喜马拉雅中心举行全国上市发布会取得强烈反响后,8月24日长安马自达Mazda CX-5区域上市会驾临菏泽市。长安马自达汽车有限公司相关领导亲临上市会现场,与当地经销商及媒体代表一起,见证了这款今夏最热的高效能新锐SUV在*菏泽市上市,共同为首款全面搭载马自达全球革新技术“创驰蓝天”(SKYACTIV TECHNOLOGY)

与“魂动”设计理念的国产车型长安马自达CX-5加油助阵。

全新上市的长安马自达Mazda CX-5包括2.0L和2.5L两个排量,分别搭载“SKYACTIV-G”2.0L和2.5L“创驰蓝天”高压压缩比汽油直喷发动机,匹配“SKYACTIV-DRIVE”系列创驰蓝天6速手自一体变速器及6速手动变速器,共6款车型。售价区间为

16.98万元-25.28万元,其中2.0L手动两驱舒适型16.98万元,2.0L自动两驱舒适型18.38万元,2.0L自动四驱精英型20.78万元,2.0L自动四驱尊贵型22.98万元;2.5L自动四驱豪华型22.98万元,2.5L自动四驱旗舰型25.28万元。

作为长安马自达Mazda CX-5征战市场的核心利器,其全面搭载的“创驰蓝天”技术是

马自达“从零开始”打造的全新一代汽车高效能革新技术体系,在实现全球最高压缩比13:1的同时,“创驰蓝天”技术对发动机、变速器、车身和底盘“四位一体”全面革新,和谐兼顾“驾乘乐趣”与“出色的环保、安全性能”,达到“新集成、新节能、新乐趣”的统一。自2011年9月法兰克福车展全球首发以来,“创驰蓝天”技术先锋车型Mazda CX

-5深受全球市场关注和期待。从2012年2月逐步推向全球市场的一年时间里,取得超乎想象的成功,不仅获得2012年日本SUV销售冠军,全球销量也早已突破20万,一跃成为仅次于Mazda3的主力车型,同时还在世界各地斩获包括“日本年度车型大奖”、“欧洲最美SUV”等50多项重量级奖项。

(张虹 立平)

广汽传祺汽车登陆菏泽



近日,菏泽第一家广汽传祺4S店——广汽传祺菏泽盛华店!位于菏泽市荷兰路汽车西站南500米,隶属于菏泽亚太汽车销售服务有限公司旗下。传祺是广汽集团中高级系列轿车之一,该系列车型传承了欧洲高端品牌在操控性、舒适性和主动安全性等方面的优秀基因,采用世界先进的成熟底盘平台和动力总成技术。2010年广州亚运会期间,

广汽传祺成为唯一指定专用车。

传祺的成功登陆菏泽,将填补菏泽汽车行业的空白。臻于产品,更注重服务。传祺秉承“顾客第一”的宗旨,以专业的人才,先进的设备,便捷贴心的服务,努力让每位顾客满意。菏泽盛华4S店将更好地发扬、传承传祺的服务精神,让菏泽地区车友也能感受到广汽传祺的魅力所在。(张虹 立平)

菏泽吉豪3周年店庆暨厂家直销会圆满结束



8月24日,菏泽吉豪4S店3周年店庆活动如期举行。在这个特别的日子里,一起举办了厂家直销会各位领导和逾百名客户齐聚一堂,点燃激情,共同见证了吉豪4S店3周年生日光辉时刻,欢享生日的喜悦。活动现场气氛活跃,

不时传出谈判双方的欢声笑语,经过两三个小时的咨询、挑选,大多数客户都确定了自己的爱车,认真的和销售顾问了解该车的具体情况。此次活动厂家领导将亲临现场,全系车型以工厂价格销售,让利于消费者。

同样的车型,不一样的价格优惠;同样的价格,不一样的赠送标准。让广大消费者感受到菏泽吉豪会第三季所带来的夏日冰爽。菏泽吉豪将继续以最优质的服务,最优惠的价格回馈广大菏泽市民。(张虹 立平)